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 بارم  ردیف

 زير كلمه صحيح خط بکشيد. 1

 نادرست( –است.)درست  Aبزرگتر از  Cميدان در در شکل : الف(

 نادرست( –است. .)درست  Bبيشتر از   Aپتانسيل در شکل :  ب(

 نادرست( –برود كار ميدان منفي است. .)درست  Cبه  Aوقتي الکترون از در شکل :  (پ

 نادرست( –انرژی پتانسيل بار زياد مي شود. .)درست  Bبه  Cبا حركت بار مثبت از در شکل :  (ت

 نادرست( –است. .)درست و جهتش موافق ميدان  ث(سرعت سوق الکترون بسيار كم

 نادرست( –ساختار اتمي آن بستگي دارد. .)درست  فقط بهج(مقاومت ويژه يک ماده 

 نادرست( –چ(اختلاف پتانسيل پايانه های يک مولد واقعي برابر نيروی محركه مولد است. .)درست 

 نادرست( –.)درست  ح(با افزايش دما رسانش يک جسم رسانا زياد مي شود.

 نادرست( –.)درست  چهار برابر مي شود. خ(با نصف شدن فاصله دو بار نيروی بين آن ها

 نادرست( –.)درست  د(هر بار الکتريکي جريان الکتريکي ايجاد مي كند.

 نادرست( –.)درست  ذ(سيم فلزی را مي كشيم تا طولش سه برابر شود ، مقاومت سيم شش برابر شده است.

 نادرست( –.)درست  ريکي است.آمپر ساعت  يکای بار الکتريکي و كيلو وات ساعت يکای پتانسيل الکتر(

3 

 1 را بنويسيد: الف(                ب(                    پ(                  ت( Bو Aبا توجه به جدول ارتباط ستون  2

 ، علامت بارها را تعيين و مقدارشان را مقايسه كنيد. Eبا توجه به بردار ميدان برايند  3

 

 

1 

 را مقايسه كنيد.  B و  Aبار نقاط چگالي پتانسيل و است. رسانا دارای بار  جسم 4

 

1 

بين صفحاتش  K=3کتريکي با دی الکتريک آن هوا است را شارژ نموده و از مولد جدا كرده و دی الخازني كه  5

 قرار مي دهيم ،ظرفيت و بار و اختلاف پتانسيل 

 و انرژی آن چند برابر مي شود.
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تاریخ                        ریاضی فیزیک رشته :                      یازدهم ریاضی 2فیزیک  امتحان درس : دنباله سؤال

  امتحان : 
 بارم  ردیف

6  

 .دست آوريد)راس قائمه( ب 𝒒𝟏برای بارنيروی برايند را  ، با توجه به مقادير و شکل
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𝟏𝟎𝟓ميلي گرم در ميدان يکنواخت  20به جرم  ذره كوچکي 7
𝑵

𝑪
  

  .كه جهتش رو به پايين است به طور معلق قرار دارد

 مقدار بار برحسب نانو كولن و علامتش را بيابيد.

(𝒈 = 𝟏𝟎
𝑵

𝑲𝒈
 ()رسم شکل انجام شود(

 

 

 

 

1 

مي رود. تغيير انرژی پتانسيل در اين  Cو سپس به  Bبه  Aميکرو كولني از نقطه  2بار  8

 مسير را بدست آوريد.
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 ساعت از مدارش بگذرد. مطلوبست: 2ميلي آمپر در  2/0ولت است.اگر جريان  5ولتاژ باتری يک اسباب بازی  9

 الف( بار عبور كرده در اين زمان از مدار

 ب(باتری چند ژول انرژی به اسباب بازی داده است؟
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تاریخ                        ریاضی فیزیک رشته :                      یازدهم ریاضی 2فیزیک  امتحان درس : دنباله سؤال

  امتحان : 
 بارم  ردیف

 در مدار مقابل مطلوبست:الف(مقدار جريان  10

𝑽𝑨ب( − 𝑽𝑩 پ(توان خروجي)مفيد(       ?=

مدار و توان ورودی و توان مصرفي مقاومت ها 

 را بدست آوريد.
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 بسوزد با دليل توضيح دهيد 1در مدار مقابل اگر لامپ  11

 نور لامپ های ديگر چه تغييری مي كند.)باتری آرماني است( 
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 مقاومت معادل مدار را بدست آوريد. 12
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 در مدار مقابل جريان مدار و جريان هر مقاومت را بدست آوريد. 13
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